Zahlbereich

o o o (=) o (=1 o
— N (2] < [re] ~ oS

—

0 o i=] i=] K= a i=] =]

1.000

bis

10.000

bis

grofRer 10.000

ohne 0

ohne Ubertrag

mit Merkzahl

Rechenoperationen Grundlagen
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Rattenschwanz

Faktor * Faktor = Produkt

30_24 9 [897] multiplizieren, Rattenschwanz, gemischt-vierstellig, bis 10000

Malnehmen von natiirlichen Zahlen mit Rattenschwanz
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Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen N 2023-06-16
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Faktor * Faktor = Produkt
30_24 9 [897] multiplizieren, Rattenschwanz, gemischt-vierstellig, bis 10000
Malnehmen von natiirlichen Zahlen mit Rattenschwanz
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